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ZESTAW
ZŁOTY
STEMPEL

Butelka białego wina musującego Bottega Millesimato Spumante Brut 0,75L 11% 

Ekskluzywna świąteczna świeca zapachowa w czarnym szkle ze złotą dekoracją 200g 

Zapałki Ekstra Długie Premium 

Herbata czarna śmietankowy Earl Grey w bławatkiem 40g w kubełku

Wyborna skórka pomarańczowa w czekoladzie deserowej Premium Pralines 50g

Czekoladowe pralinki Ferrero Roche 2 sztuki

Mini syrop 40ml o smaku korzennym 

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku ze świąteczną graf iką .  Wymiary zestawu:  28,5x36x10cm

206PLN
C E N A  N E T T O :



ZESTAW
TRZASKAJĄCY
KNOT

Butelka hiszpańskiego, czerwonego wina wytrawnego 0,75l 

Migdały oblane pyszną kolorową czekoladą 80g 

Chrupiące i kruche wafle o smaku paprykowym 90g 

Świąteczna świeca zapachowa z szkle i dekoracyjnym pudełku 

Żurawina w czekoladzie deserowej Premium Pralines 50g 

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku ze świąteczną graf iką .  Wymiary zestawu:  28,5x36x10cm

156PLN
C E N A  N E T T O :



SKRZYNIA
DLA WIELU

Butelka francuskiego, czerwonego wina wytrawnego 0,75l

Pierniczek świąteczny gwiazdka z nadrukiem na masie cukrowej 

Pralinki czekoladowe Lindt 8 sztuk 

Czekoladki Ferrero Roche 12 sztuk 

Orzechy włoskie w całości 

Przyprawa do wina czerwonego w tiulowym woreczku 

Całość w drewnianej  naturalnej  skrzyni  z  wypełnieniem i  świąteczną dekoracją w postaci  naturalnych szyszek.
Wymiary zestawu:  35x29,5x10cm

210PLN
C E N A  N E T T O :



ZESTAW 
Z SOJOWĄ
ŚWIECĄ

Butelka 10-letniej irlandzkiej whisky Old Bushmills 0,7l 

Herbata w złotej sakiewce Owocowe Tornado 50g

Ekskluzywna świeca zapachowa sojowa w szkle 

Świąteczne ciastko kruche z nadrukiem na masie cukrowej 

Drewniany napis Wesołych Świąt

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku ze świąteczną graf iką .  Wymiary zestawu:  20x38x10cm

269PLN
C E N A  N E T T O :



ZESTAW
WIGILIJNY
CZAS

Butelka hiszpańskiego, czerwonego wina wytrawnego. Młode wino z Ribera del Duero, jednakże

zmiękczone 3-miesięcznym dojrzewaniem w beczkach z amerykańskiego dębu, które do

intensywnie owocowych aromatów wina dodały nuty wanilii i  lukrecji 0,75l 

Kruche ciastka imbirowe 150g

Czekoladowe, chrupiące chipsy od belgijskich mistrzów czekolady z dodatkiem orzechów 125g 

Bób solony prażony w słoiku 80g 

Cytrynki z imbirem w zalewie 220g 

Czekolada mleczna włoska z dodatkiem różnych owoców 60g 

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku ze świąteczną graf iką .  Wymiary zestawu:  28,5x36x10cm

186PLN
C E N A  N E T T O :



ZESTAW
HAPPY
HOLIDAY

Butelka włoskiego, czerwonego wytrawnego wina 0,75l

Migdały w czekoladzie mlecznej z nutą piernika 80g 

Kawa mielona wykwintna mieszanka ziaren gatunku Arabica 100g. Kawa mocno palona 

Pralinki czekoladowe z nadzieniem orzechowym 2 sztuki 

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku ze świąteczną graf iką .  Wymiary zestawu:  20x38x10cm

145PLN
C E N A  N E T T O :



ZESTAW 
Z KAMIONKĄ

Pyszny, polski miód w oryginalnej kamionce zamykanej korkiem 250g 

Świąteczna herbata czarna w sakiewce z kokardką 50g 

Orzeszki glazurowane w karmelu 

Kruche świąteczne pierniczki miodowe razowe z kleksem 100g 

Piernik ze świąteczną masą cukrową i nadrukiem na podkładce 

Zdrowa, owocowa przekąska truskawkowa w postaci rolsów 50g 

Drewniany czerpak do miodu 

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku ze świąteczną graf iką .  Wymiary zestawu:  31 ,5x31 ,5x10cm

149PLN
C E N A  N E T T O :



ZESTAW
UPOMINKOWY
DZIADEK DO
ORZECHÓW

Świeca świąteczna Dziadek do orzechów 

Zapałki w dekoracyjnym pudełku Dziadek do orzechów 

Pierniczki świąteczne w kształcie Ciastka 3 sztuki 

Świąteczna herbata w sakiewce z kokardką 50g 

Drewniany napis Wesołych Świąt 

Całość w pudełku w wersj i  naturalnej .  Możl iwość dodania obwoluty z  graf iką ,  wstążki ,  b i lecika.  
Wymiary zestawu:  20x38x10cm

122PLN
C E N A  N E T T O :



KUFEREK
MARZENIE

Metaxa 12* grecka brandy , 40% 700ml 

Migdały w białej czekoladzie z kokosem 80g 

Drewniany napis Wesołych Świąt 

Czarna, ekskluzywna herbata liściasta z dodatkiem chabrów i niebieskich kwiatów malwy 50g 

Słoik mini konfitury czarna porzeczka 40g 

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku ze świąteczną graf iką .  Wymiary zestawu:  31 ,5x31 ,5x10cm

228PLN
C E N A  N E T T O :



ZESTAW
WIGILIJNY
CZAR

Daktyle o smaku rumu 200g 

Świąteczna herbata mieszana w sakiewce z kokardką 50g 

Wykwintne trufle z czekolady belgijskiej wypełnione orzechową masą i okraszone chrupiącą

posypką malinową w słoiku 75g 

Piernik świąteczny w kształcie choinki z nadrukiem na masie cukrowej 

Słoik pysznej konfitury z truskawek z rabarbarem 200g 

Całość w pudełku w wersj i  naturalnej .  Możl iwość dodania obwoluty z  graf iką ,  wstążki ,  b i lecika.  
Wymiary zestawu:  30,5x30x9cm

128PLN
C E N A  N E T T O :



ZESTAW
ŚWIERKIEM
PACHNĄCY 

Butelka hiszpańskiego białego wina musującego o aromacie białych owoców, świeże nuty

cytrusowe, w tle akcenty drożdżowe 0,75l 

Migdały oblane pyszną kolorową czekoladą 80g 

Orzechy laskowe w czekoladzie mlecznej Premium Pralines 50g 

Świąteczna świeca zapachowa z szkle i dekoracyjnym pudełku 

Kawa mielona wykwintna mieszanka ziaren gatunku Arabica 100g. Kawa mocno palona

Orzechy w dwóch rodzajach czekolady: mlecznej i deserowej 80g 

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku ze świąteczną graf iką .  Wymiary zestawu:  28,5x36x10cm

154PLN
C E N A  N E T T O :



ZESTAW 
DO SCHRUPANIA

Miód pitny trójniak wczesny kawowy 750ml. Miód ten powstaje w trakcie procesu maceracji

ziaren

Czekoladowe, chrupiące chipsy od belgijskich mistrzów czekolady z dodatkiem orzechów 125g

Trufle pistacjowe ręcznie robione wypełnione wspaniałym nadzieniem pistacjowym okraszone

pistacjową kruszonką w słoiku szklanym 75g 

Świąteczny piernik w kształcie Ciastka z kolorowym nadrukiem w woreczku 

Wyborny krem z mango na miodzie, słoik 220g

Chrupiące i kruche wafle o smaku toffee 90g 

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku ze świąteczną graf iką .  Wymiary zestawu:  28,5x36x10cm

221PLN
C E N A  N E T T O :



ZESTAW
ŚLIWKA 
W KOMPOT

Śliwka saska w czekoladzie deserowej 140g 

Syrop z czarnego bzu i cytryny na miodzie 230ml 

Baton zbożowy z dodatkiem białej czekolady 80g 

Butelka mini syropu do deserów czarna porzeczka z imbirem 40ml  

Płatki róży w miodzie 220g 

Herbata czarna wielosmakowa White Christmas 50g 

Całość w pudełku w wersj i  naturalnej .  Możl iwość dodania obwoluty z  graf iką ,  wstążki ,  b i lecika.  
Wymiary zestawu:  28,5x36x10cm

203PLN
C E N A  N E T T O :



ZESTAW
BUTELKOWEJ
ZIELENI

Butelka irlandzkiej whisky Tullamore D.E.W 0,7l 40% 

Kawa mielona wykwintna mieszanka ziaren gatunku Arabica 100g. Kawa mocno palona 

Czekoladka ciemna z jabłkiem i cynamonem w opakowaniu z rozetą 35g 

Czekoladowe pralinki Ferrero Roche 2 sztuki

Lindt paluszek czekoladowy 

Pesto z karczochami bez glutenu, słoik 180g 

Orzechy laskowe w czekoladzie mlecznej Premium Pralines 50g

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku ze świąteczną graf iką .  Wymiary zestawu:  28,5x36x10cm

199PLN
C E N A  N E T T O :



ZESTAW
TATRZAŃSKIEJ
NOCY

Butelka wybornego likieru Tatratea Coconut 700ml 

Wykwintne trufle z czekolady belgijskiej okraszone posypką kokosową w słoiku 75g 

Migdały w czekoladzie mlecznej z cynamonem 80g 

Tabliczka wybornej czekolady białej dekorowanej owocami i czekoladą 100g 

Słony karmel w słoiku robiony według manufakturowej receptury 190g 

Świąteczny piernik w kształcie choinki oblany białą masą cukrową 

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku ze świąteczną graf iką .  Wymiary zestawu:  28,5x36x10cm

219PLN
C E N A  N E T T O :
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